

Шелехова Жанна Анатольевна



Каких только профессий в мире не существует, каждая профессия, безусловно, нужна людям. Почти у каждого современного человека их несколько. Так получилось и у меня.

В начале своей трудовой деятельности я работала в ателье, шила женщинам красивые платья, затем, кормила наших воинов, защитников Отечества, в составе наших Советских войск за границей. Потом, в 2000-е годы, судьба меня привела в профессию – воспитателя детей в детском саду. Пришлось поработать со всеми категориями граждан. Я думаю, что все в жизни происходит неслучайно. Сначала я набралась жизненного опыта, сформировалась как личность, пережила много различных жизненных ситуаций, чтобы потом, поняв смысл в жизни, успокоиться, и уверенными шагами идти по жизни, куда она меня в итоге привела.

Почему я полюбила свою профессию и уже более 20 лет нахожусь в ней?

Потому что воспитатель – это волшебник, который открывает волшебную дверь в мир взрослых. И от того, что знает, умеет и какой жизненный опыт имеет воспитатель, зависит и то, чему и как он научит своих воспитанников.

Маленьких «несмышленишек» приводят родители и отдают в твои руки, самое дорогое – своих детей, по сути чужих тебе. Но постепенно, ты с ними становишься одним целым, они становятся твоими детьми. Когда они начинают говорить, через какое-то время они говорят тебе: «Я люблю тебя!», - а что это значит?

Лучшее определение любви и самые возвышенные строки о любви принадлежат ап. Павлу («Гимн любви»):

«Любовь долготерпит, милосердствует, не завидует,
Любовь не превозносится, не гордится,

Не бесчинствует, не ищет своего,
Не раздражается, не мыслит зла,
Не радуется неправде, а сорадуется истине;
Любовь все покрывает, всему верит, всего надеется, все переносит.
Любовь никогда не перестает».

И все это, дети вкладывают в эти понятия. Они чистые души и говорят истинную правду. Те же чувства находят отклик и в моей душе.

Дети – наше будущее. И от воспитателя зависит, насколько подготовленными к жизни будут наши дети, а отсюда, также благополучие всей нашей великой страны.

Главной своей задачей я считаю увидеть и пробудить все лучшее, что заложено в ребенке природой. Для этого педагог должен сам обладать множеством нравственно-волевых и профессиональных качеств. Он должен развиваться, не стоять на месте. Но, самое главное, иметь любовь к ближнему, к детям. Любовь сверхбогата, она преизобилует дарами, потому и не ищет ничего для себя, она готова щедро делиться с любимыми, со всем светом. Любовь всегда деятельна и резонирует с такими качествами как уважение, внимание, забота, познание, ответственность.

Сказать человеку: «Я тебя люблю!», - то же самое, что сказать ему: «Ты будешь жить вечно, ты никогда не умрешь!».

И еще один смысл в непрекращающемся действии любви. Она всегда творит, действует неусыпно, непрестанно и не устает. Любовь продолжает действовать и тогда, когда сил нет, и, кажется, что выхода не видно, но ты не сходишь с дистанции, не предаешь своих, а с надеждой, терпением и уверенностью идешь вперед к своей и нашей общей цели.

На меня возложена самая важная миссия на земле – дарить любовь детям и всем людям. И я с радостью воплощаю ее в жизнь. Ведь каждому человеку в жизни нужно самое главное – это любовь. И дарить ее это огромное счастье для меня!